

女大学生报到后失踪,同学老师急疯了

原来是她想回家,独自跑到火车站,幸亏被民警及时找到

“我班里的一名女生来学校报到后,人就不见了,也没法联系上,请你们赶紧帮忙找找。”昨天下午,栖霞区仙林某高校辅导员刘老师报警时急切地说。因近期国内出现多起高校女生失踪案件,仙林派出所立即介入调查。还好,最后证实是虚惊一场,这名女生因不适应大学生活,想独自回家,后被民警和老师劝回学校。

通讯员 栖文轩
现代快报记者 李绍富

报警的刘老师是仙林某高校大一辅导员,她失踪的女生是来自贵州的小姚,性格比较内向,虽然开学一个星期了,但老师和班上同学对她都不太了解。9月8日下午,同宿舍的同学见到小姚收拾东西,问她要做什么,她也不回答。

有人发现她在QQ空间的好友动态里发了“没脸见大家”之类的消

息。同学们担心她出事,就告诉辅导员。刘老师立即拨打她的电话,发现已经关机。学校得知此事后,立即组织师生寻找,并报警求助。

接到刘老师的求助后,仙林派出所和栖霞公安分局立即介入调查。警方发现小姚的手机是在南京火车站附近关机后,民警和学校师生立即赶到火车站。

后来,在火车站民警的帮助下,大家得知小姚半小时前,购买了9月9日回贵州的火车票。得到这个消息后,大家心情稍微轻松了些,断定她可能还在火车站,就分头寻找。

眼看天已经黑了,依然不见小姚的身影。就在众人着急时,有同学发现小姚又更新了QQ空间好友状态,内容大约是“警察查看我身份证了……碰到坏人,已经脱险了”

民警分析,小姚应该刚被火车站附近的民警盘查过,便立即赶到火车站民警执勤点寻求帮助。执勤民警回忆,大约20分钟前,有名约40岁的男子,欲对一名年轻女子图

谋不轨,后男子被民警带往派出所批评教育,而那名女子,则被民警送到了候车室。民警立即带着师生来到候车室,果然找到了小姚。

小姚为何要独自离校到火车站?原来,她来自贵州省偏远山区,自小父母离异,一直跟随爷爷奶奶生活,家庭生活较为困难,性格极为内向。她来到南京后,因生活和学习等习惯与老家差距较大,心理产生的压力无处排解,非常想家,便打算回家。可她蹲在车站一个角落等车时,被一名40多岁男子骚扰,幸好有热心的群众报警,才避免了危险。

小姚在大家的劝说下,回到了学校。老师正在对其进行心理辅导及心理干预,帮助她早日适应大学生活。

民警提醒,大学新生普遍存在由于生活环境、人际关系等相关因素造成的对新环境不适应的状况,对此要积极调整心态,提高心理适应能力,保持积极的心理状态,尽快适应大学生活。

中秋夜山中起“鬼火”,吓坏骑友

报警后竟意外帮人找回失踪的母亲

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)9月8日夜里,南京市民李先生和几个朋友在江宁青龙山骑山地自行车锻炼身体。到了半山腰,突然发现荒地里有忽明忽暗的火光。众人吓得不轻,赶紧报警。不料,这一举动竟帮助江宁的朱先生找到了失踪多日的母亲。

李先生喜欢骑自行车运动,平时就爱和一帮骑友骑行。江宁青龙山地方偏僻,山中十分清静,中秋节当晚,李先生和一帮骑友就在山中骑个尽兴。骑到半山腰时,他们突然发现前方山上有忽明忽暗的火光。大半夜的在荒山野岭看到此场景,几人着实吓得不轻。难道这就是传说中的鬼火?李先生等人觉得蹊跷,犹豫再三后还是决定报警。因为大家认为不管什么原因,山中起火有很大的安全隐患,万一火借风势引发大面积山林火灾后果不堪设想。

上坊派出所接到报警后,立即让李先生等人带路去山中寻找“火源”。夜路难行,加上连日阴雨,山路异常泥泞。民警在山中一番搜索之后,终于在密林深处发现一个用树枝、破塑料等搭建的低矮棚子。民警用电筒在棚内扫了一圈,发现里面竟然躺着一名中年妇女,身边有一堆快要燃尽的火堆。



漫画 雷小露

这位中年妇女告诉民警,有人要害她,现在不敢住在家里才搬到山上来的,晚上烧火也是为了“驱鬼”。言谈中,民警发现她的精神状况欠佳,决定先把她带回派出所。通过调查,民警得知她姓张,48岁。随后,民警拨通了张女士儿子朱先生的电话,朱先生说自己的母亲已经失踪多日,正急得不得了。

9月9日凌晨1点左右,张女士的儿子匆忙从外地赶到派出所。他说,母亲原本一个人住在江宁天景山小区,几天前突然失踪,怀疑因精神出现异常产生幻想才独自一人躲进山里。民警告知朱先生要照顾好母亲,避免其独自外出发生意外。朱先生表示感谢后将母亲接回家中。

迷路老人“好面子”坚持自己回家

民警忙活3小时帮她和家人团圆

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)中秋节期间,一名八旬老奶奶迷路,民警前去救助,老人家还很“要面子”,坚持自己回家,可她说的住址又不对。民警忙活3个小时,才联系上她的女儿。

中秋节小长假第一天,红山派出所接到市民报警,称有个老人迷路了。民警李养明赶到现场,看到老人一头白发,佝偻身子。问她叫什么名字,老人自称叫张明秀(化名),住在北京东路。李养明通过警务平台查找,发现北京东路附近没有叫这个名字的居住人员。

李养明再次询问老人相关信息时,老人这时候却不配合了。“丢人,我自己回家,不用你们帮!”说着就要走。老人耳朵不好,腿脚也不好,胳膊上还有一处跌伤,哪能让她自己离去。李养明带着她去医院拍了片子、擦了药水,又把她带回派出所给她打了饭菜吃。

看到民警对自己这么好,老人不再坚持自己回家,话也多了起来。“您老家里还有什么人啊?”李养明问道。“我叫张明秀。”老人答非所问。李养明并没有放弃,“您在南京有没有儿子或者女儿?”“我儿子不在这边。”“您这边有女儿啊?”“有”“叫什么名字?”“刘……想不起来了。”李养明打算用老人的名字和其女儿的姓这些简单的信息查查看。

李养明终于找到老人女儿的联系方式,老人的女儿刘某接到民警的电话时,激动不已,“我们全家人正在找我妈呢!”她赶到派出所接走了母亲。“老太太为什么一开始不愿意让警察帮她呢?”“哎,我妈年轻时候就很有面子,她觉得要麻烦到民警,实在是丢人的一件事。”刘某说,老人以前住在北京东路一带,所以她的记忆中对北京东路的印象最深刻。

做完骨髓移植 后续治疗费没着落

再过两个月就能出院了,谁来帮她一把?

小妍骨髓移植成功了!医生说再观察两个月,她就能出院了。可这两个月,小妍待在无菌舱中,医药费平均每天要2000元。父母把房子抵押给银行,能借的都借了,实在凑不到钱了。

“谁来救救我的孩子?”小妍的妈妈问,小妍的白细胞已经接近正常,只要撑过这两个月,孩子就有救了。现代快报记者 钟晓敏



妈妈无助地看着病房内的小妍
现代快报记者 施向辉 摄

如果没发生意外,小妍现在应该上大学了。中考时她考上当地重点高中来安一中。不料,一年前她经常感冒发烧。今年3月,小妍病情加重。“她不仅发烧,还晕过去了。”妈妈说,当时距离高考还有100天,担心影响高考,她没肯去医院。

又撑了一个星期,小妍再次晕厥,妈妈将她送到当地医院。医生检查后,认为很危险,要求转院。3月14日,小妍被送进南京中大医院,经检查患上重型再生障碍性贫血。治疗3个多月,花掉30多万元,仍没有效果。后来,医生又改变治疗方案,给她做了脐血干细胞移植。“移植手术已经做了一个多月,效果挺好。”小妍的主治医师余正平告诉记者,移植手术前,小妍的血小板很低,白细胞一度接近0,现在白细胞已经达到了正常人标准。

下一步,小妍还要再进一步用药、观察。如果没有排异、感染等问题,再过两个多月,她就可以出院

回家了。而这两个多月,平均每天还需要2000元的医疗费。

“我们实在山穷水尽了。”妈妈对着G05无菌舱窗口,掩面而泣。

小妍病倒时,爸爸妈妈带了850元钱,就送她来南京看病了。“现在,已经花掉了70多万元。”妈妈说有4万多元是小妍的老师、同学捐献的,还有2万多元是热心人给的,其他的不是贷款,就是跟亲戚朋友借的,“我们把房子都抵押给银行,实在借不到钱了。”

最近,稻子收上来。他想等亲戚朋友卖了稻子,再伸手借一点。

“不晓得该怎么办?”小妍的爸爸失声痛哭。他说,花了这么多钱,女儿看到了希望,他真的不忍心放弃,可眼下他实在是走投无路了。

如果大家愿意帮小妍一把,可以拨打现代快报热线96060,或者直接跟小妍的妈妈联系15905191787。

天使听见爱——现代快报联合康宝莱为听障儿童做人工耳蜗 后续报道

85后小夫妻盼望儿子回到有声世界

5月16日,现代快报联合爱心企业——康宝莱(中国)保健品有限公司,发起“天使听见爱”大型公益活动,帮助6名贫困聋儿免费植入人工耳蜗。目前还有3个名额,有需求者可以拨打电话报名。“请帮帮我们的孩子吧!”昨天,卢敏(化名)与现代快报取得联系,为儿子洋洋(小名)报名,参加活动。“只要有可能,我都希望给孩子试一试。”现代快报记者 吴頔

卢敏和老公刘明(化名)都是85后,老家在安徽滁州。刘明父母离异,20岁前后,他到南京打工。几年前,刘明和卢敏恰巧同在一家饭店打工,卢敏做服务员,刘明是掌勺的大厨。两人是老乡,卢敏两岁时就患有癫痫,常年靠药物治疗,刘明更加怜惜她。

两人好不容易走到了一起。谁料,卢敏怀孕期间4次癫痫发作,儿子洋洋差点就没能来到这个世界上。洋洋出生后听力出现问题,对声响不敏感。13个月大时,洋洋还不会说一个单字,在医院查出患听障,耳蜗、中耳、耳道等都发育正常,但就是有听力障碍,对100分贝以上的声音才有反应。而二三十分贝的说话声、三四十分贝的电视声等,洋洋都听不到。刘明就辞去了厨师工作,选择在晚上摆摊排档。“这样可以多点时间照顾老婆和孩

子。”对于医生的建议——安装20多万元的人工耳蜗,刘明粗略算了算,就是一家人不吃不喝,也得存个20多年。

今年2月底,经热心人推荐,两人将洋洋送进位于秦淮区御道街一家聋人学校,接受“亲子童训”。程蓓蓓是洋洋的语训老师。“洋洋现在的年龄在最佳治疗期,已经接受一个学期的语训,”程老师介绍。经过训练,洋洋对声音有了感知,对小动物等也有了认知能力。“潜力比较大。”程老师也非常希望洋洋能获得免费做人工耳蜗的机会。

爱心提示

如果你的身边有需要免费安装人工耳蜗的贫困聋儿(年龄0~5岁),可以拨打现代快报热线96060,报名参与。



中国特许展·上海站

CHINA FRANCHISE EXPO SHANGHAI

9月19日-21日 上海新国际博览中心 (E6-E7馆)



肯德基



汉堡王



7-Eleven



福奈特·洗衣



小拇指



红黄蓝

70个行业 / 400个品牌 / 5万元 - 500万元不同投资额 / 等待您的选择

索取6折门票

登录中国特许展官网或官方微信进行在线注册,可享受6折购票优惠。

咨询热线: **400-600-2889** 网址: www.chinafranchiseexpo.com